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Уважаемые родители!
Департамент государственной политикив сфере общего образования Министерства просвещения Российской Федерации (далее – Департамент) совместно с федеральным государственным автономным образовательным учреждением дополнительного профессионального образования  «Центр реализации государственной образовательной политики и информационных технологий» в рамках выполнения задания по проекту «Организация аналитического и информационно-технического сопровождения процессов обеспечения доступности дошкольного образования проводит исследование общественного мнения среди граждан о качестве организации обеспечения доступности дошкольного образования (далее – исследование).
Исследование проводится с использованием Портала для информирования граждан об обеспечении доступности дошкольного образования по адресу: http://eo.edu.ru.
С целью популяризации данного портала среди граждан Ярославской области просим Вас принять участие в исследовании до 10 декабря 2019 года. 
Приложение: Инструкция по проведению исследования общественного мнения среди граждан Российской Федерации на 3 л. в 1 экз.
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